

14 НОЯ 1987

● ТЕАТР

Гастроли в Ухте

Балетом П. И. Чайковского «Лебединое озеро» открывает сегодня свои гастроли в Ухте республиканский музыкальный театр.

Два с половиной года минуло со дня последней поездки театра в этот город, и вот — новая встреча с доброжелательным ухтинским зрителем. Нынешние гастроли важны и ответственны для всего коллектива театра, они представляют собой творческий отчет театра в год 70-летия Советской власти и проходят в юбилейный 30-й театральный сезон.

В гастрольную афишу включены новые работы музыкального театра. Это — оперетта К. Листова «Севастопольский вальс», постановка нового произведения сыктывкарского композитора Я. Перепелицы — балета «Домна Каликова», героический мюзикл М. Герцмана «Мальчиш-Кибальчиш», адресованный юным зрителям. Ухтинцам предстоит познакомиться и с оперой Ш. Гуно «Фауст», премьерой которой театр открыл новый сезон. Жанр оперетты, помимо популярных спектаклей «Летучая мышь», «Веселая вдова», «Цыганский барон», по просьбам зрителей вновь включенных в репертуар гастролей, будет представлен и двумя новыми постановками — операттой И. Кальмана «Марица» и музыкальной комедией В. Лукашова «Бравый солдат Швейк». Поклонники хореографии будут иметь возможность увидеть один из лучших спектаклей театра последних лет — балет Р. Щедрина «Конек-Горбунок», выдвинутый на соискание Государственной премии РСФСР.

В этих спектаклях ухтинцы встретятся как с хорошо знакомыми, любившимися мастерами сцены нашего театра, так и с творческой молодежью, начинающей свой путь в искусстве. В этом году исполняется 60 лет со дня рождения и 45 лет творческой деятельности заслуженного артиста РСФСР, народного артиста Коми АССР Л. Ильчукова. Впервые юбилей одного из ведущих актеров музыкального театра будет отмечаться во время гастролей. Этому событию посвящается специальный вечер оперетты — своеобразный бенефис популярного артиста.

В. ПЛАХОТНЫЙ,
помощник режиссера
театра по литературной части.